11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.03.2011 22:41:49

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 22.03.2011 23:22:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216998/answer/217008




3mpaBcTByiTe, HaTanbs. CoaiTe o0IIKii aHAIM3 PEe3KO0 IaxHYyIIeld MO4YH U 00paTUTECh K YPOJIOTY 10
MeCTYy XUTeNbCTBa - Baw cnyyau g OYHOT'O Busura.



